



Количество заявок на пособие по безработице в США за прошедшую неделю увеличилось до 367 тыс. Об этом сообщает Министерство труда США.

Аналитики прогнозировали, что данный показатель будет равняться 370 тыс., хотя предыдущий составлял 363 тыс.

Таким образом, показатель выше ожидаемых, рассматриваются как негативный/медвежий рынок для USD.

Напомним, что данный показатель определяет количество людей, которые подали заявки на пособие по безработице впервые в течение прошлой недели. Эти данные собираются Министерством труда, и публикуются в еженедельном отчете.

Численность заявок на пособие используется для измерения состояния рынка труда, так как увеличение означает, что меньше людей принимают на работу.

Данные подготовлены [аналитической службой ИАП \(РА\) "НБРА-IBRA"](#) .

© При использовании данной информации ссылка на [ИАП \(РА\) "НБРА-IBRA"](#) (<http://ibra.com.ua>) обязательна, для интернет-изданий - гиперссылка.